A20 Af mjg:lz: %v\‘.mmi&g 2013%9R1ME 2H=

SRR KIS ARBRES

Bz @Y K E= NGB : I~ MiERR" B BZEK”

0— A TR R TSR RN N W RIE A R, ¢ BN R R ([EFHEE TR, HT SO
R P =X F ARSI B HEEEERSRWRBERE A, RIS, i, A2 2P % 42 Tk
=5 N MERTE, FNFLEROR £ kIR A IR 20034 Fik n e s T 32 S OB B R $51 A 8
Eﬁffg;t 9;59% ﬁfﬁ% CEEMZRE L AL R CeTemirsTsREEy  PATARECAREE LS RIS MBS L4
5‘%%3*&%%9@&%“%72#” E#SLAETF, SRBHEAINER A5 % 0 RS0 R 0 T8 SHNERRE, FEREEE %5 5EEARRANERELR,
= PuXy7 R B, BB CKIEAMRERAST  E), MEEFET SRR RRIBE BN N S N R BRI .
SHFRRYE GIAR IR S, BN LRI ERERIEUN AWK IELEE, X% . OF3H, BRI T
=LA TFREHE. FA, TEEAFINT, TS LRmER ES SN, AR —RNFERE BE A RIS R EAE IR KIE 3
CTBREEESIRIEM, %, MEEERE R NBE B SORE BB AR AR TR, FEH B RAIRR
BeXARERENEEZE FIREEREEEAET  KEEEEE T k. 35 HEEEW, L ENES RN BiaE, B e, R
HI WA ERRRIT, ‘EZE W SR TSRS IR AN IR . RIEITERS O MBS . SRS SRk i
EEZ REFTTE, FARREBENEF, BEXE  NEWOERR, BUSESNG B, B2 FIRE)

[TSD05E#4: 84214095 === l om o= S8—.=
2 2 2 2 - 2 o
| ) / 2% 2R S by Sari BN et of -} ) A E%o?siﬁié ] % iséz?&?sas%i RFRERE & o Sirises REAL HI OB £ £ 2t et :
16/34F 86.2m* 72.5 1

s 5F 80m? 146 5 W i 2 115m’ 5F 178 5 1 sle dck 13607 511 0 552 575941 75 3 2000 BUATS T ELE:
:lt PAPAS & 2" sastaonn m&kﬁ %ﬁfgﬁﬁgfﬁ 'l') a ﬁﬂ TE] &5 ) % 13809000482 E!".’I!Hjbﬁ o5 & s A i) £ 52313362 £34 30 5 070812 EfEE4 I 52812199

= . H i
724

1/6 86 296 77 W 138m° 1F 210 77 537 47 78 71 T MRt 911 9864’ 205 73 S oy TR 8/34F 87 6355
NN P I ki iL n il b S

28/34F 94m* 69.8 J1 =
FHT X 52812199

15905150367 E iﬁt% ié 4 13809004482 $53£ 15051807318 02 % f5 % 52313362 bk 308 T 84710812 213t £ 37 % 5220223
3/34F 94m° 75.8 5 #6

11186m2 236 i T 5| & 16/2842m?68)’J(E W% =] 68m2 5F 96 7 1F 114m? 330 75 B 5| = 3-'-5/7 55m* 78 Ji|Srf) 4= 6/1F149m2ME’p§£
Eﬁﬁl ]E 11 H % 13951858181 ll I:I Eﬁ 4 M3 B 15905150367, 208 3 9 % 13511592959 Eﬁﬂg % 35 % fii 83376581 [FA) M B 3 o4 £ 52313362 ;I-EH g E Ek 267 J5 84710812 ¥ = = ith % 52005223
15/21 48+48m° 145 i & 57747 138 5 B4 EB 6F 80m2 1877 Wi~ | ¢~ L 5= B 5/6 82m° 120 7 7% = 9F 5145t iRk ES 19121F 43+43m° 558 i
%E i B3 13951858181 %Ejhﬁ] B K 15905150367 ﬁ * 13511592959 u-l Eﬂg 13813826288 ll:ji %ﬂiﬁ 52313362 Fﬂ' W ERRE 1% 7 63599113 i& R E R i 52812199

5/21F 44m? 46.5 71 15

1300m° 95 77 | § ek =} 67 56m? 156 75 4 Mt 65m2 3F 94 10/1 1F 62m? AN 617 58" 88 77 AL 4% i 7/7F81m2 ERER
'f‘ﬁ ﬁ*ﬂ [EE 18652950287 ﬂlﬂ 1“1 AZR 13770588831%/\*1 13776684062 H‘H’Ciiﬂ! 2R 187 s471os1zﬁ lf. h % O 58075035 Tﬁ?ﬂ/ 5 £ f 120 J7 68599113 3% % 215 i 52812199
B IF 114m 385 75 B2 100m7 % 2/6 61m* 124 J7 4% EEE = D3 58m’ 4F 85 77 Liﬁﬂﬁ 84m? #53% 167 Hﬂgﬂﬁbﬂ- 3/680m2145755ur§ H;ﬁgﬁﬁ 5/7F 55m* MK B2 148 K :H— 1F 45m* 38.8 5 FiE %
: E_13851711651 E ﬂl E #3n P 13770588831 - 13776634062 68599107 B 3 4 5 58075035 B £ 80.5 J7 84714369 £ 7 F 15m? 52819456

ErmE e e e B e e e
*mfll‘ggﬁ 17 76=m£2‘(|):?8§1ﬁ1f633; ﬁ t. a7 83m216 1571 1% 1;-]- 6om? 8777 NEERR IA *:j- 74m? 3%;%519%1133 EE\ 'E i 16‘8m2 10%;375?0;% ﬁ g E ’ =
KFBORE | ot BT 07 ot BV o VTR " SR 27 ke EFLAS 7,
RIVIE 145 vt R s 5 SRR 2ol SHEAE ™ 00 3 BT az*i 52
RINE 450 ISR il S Ce SRR £ BINR S & 0 BRUNR 7 o AR o e
RBHTE £ 2 VA SABIBE) oot BT B "o By TP 2 ot gaes 207 107 = [ i et AL L
LI ST ERe gy qg D 5262151501t (NE it
BRATE o A FEIER . e BATARD 55
fErse e e T VIR RR tH & 84260200)Fy-¢a ittt /¥ 3 it
PIRE R v UL ek P T SR == ser X [T TN £ 1) ﬁ?éj%m%ﬁ%ﬁ‘{ﬁ%mflﬁﬁ x
2 g g ot AT g;azgwgssogﬁ_mﬁmu RS R R ernints
KB oneeres b e 2 TR AR EED AR

A4
Ml 1385171163 o IS 137 2 e

RUPKRDIG = 1o oo sl P 57 omrrion BT B A &5 s B — B4 7’325“%25’0%4’43 B },§£°§“§ B KBRS ST ﬁ]ﬁ@lﬁiﬁl A Zﬁ”gﬁ o0

1F 6ome gk & & 78 4/6127m? 378 5 = S| == = 4F 60m? 120 7 $53 - 6/753m? 75 7 F = 46m22/7 81 7 E/ o1t 1m0 Z%
Jﬁ@”ﬁ 107-72m92|7:' 68599113 lﬁ.ﬁﬂ?@ BB 6 IHE E #8 f 63066394 Iﬁﬁjh* %5 E’;"SE 1?; & M§E i 52601977 *Eﬂ‘i B 5 A 5612902 R 0 3
= 1 47me IR E L 4/6 101m? 339 75 i 1F 82m2 187 77 & = 72 207 60.1m 985 75 B 2/7 95m? 195 75 e 377 377 72 R4 5D
iﬁ Eﬂ% ”ﬁ th 280 g{ugﬁ;ﬁ’]‘ 29 ':F BAR 138517111123; ﬁﬁﬂl 1‘1 EEBT ssosgisﬁ 1331381330&; 'k ':.F\ it*;;ﬁﬁﬁ 2072353 2[ H N it ﬁﬂﬁﬁ 3‘- Eh 13921438578
3 = 158+158m° BIE M A 35 [3] 818 141m 370 7 i 4F 110m? 180 5 4/11 93m? 158 J5 I\ 46m° R 418 1.8/7k s 2 5F 39m® 71.8 7
;ﬁﬁﬂ%”ﬁ hil XEE 3 Mjﬂé SRENEE S M%ﬂﬂsi
i o R L e
ﬁf; AERIE 107 10 7 ssses109 ﬁ% 1555 13222004927 ﬁ** == 44 68066584 ﬁl.ft E 88 7 68698274 s I‘iz BT % # 315 7 68509113 % 83376581 fﬁiﬂ* SETHE 18261921992
1/6F 53m° it 2B 55 51m? 80 5 #t oF 50m? 105 75 Bt 2790 21465 7 2 B 35F 17 SR F1245 Zﬁiﬂﬁ 516 64m* 325 FF A5
;t ‘ngﬁ K35 908 5 63599109 £§ At 13222000927 —Mﬁ*ﬁ] = N+ 68066584 *M']‘Eﬁ]ﬁ AR 13770%2285ﬁ%ﬂi ﬁ E 310 5 63509109 @ﬁ | -.l 20m? 35[8 il 84722641 fﬁ%ﬂ*r BTAAD 6197198
12/33F 166m° 2 E 4 24/29 160m? 265 75 1F 75m° 165 7 it 5] 6778 1366 7 4 5/7F 100n¢ 08 £ TR F 1B A LNERER 164122575 EAZARE
wj: ?Eﬂﬁ i 20 % e ﬁIJJkE B R 21?2220;4}27 Eﬂl 1"1 Eﬁﬁmﬁzf 68066571 %7&1& HEE’E} ; 1377099@2&5 ﬁﬁﬂg Bt 2T9 ﬁﬁﬁmsu 'LV;I% Wﬁzmzss2 22723;41 fﬁ%ﬂ*r E&?gf‘é 181561%2192)3
= 280m* 1180 5 516 53+10m 85 oF 80m’? 155 5 M| AP 5/6 64m° 113 5 J6F 76.4m¢ 177F 133 3 41653238 § NEE
ﬁ'ﬁﬁlﬂﬁ ™ 84710161 ﬁ*% BRaf 1870517550 IEI @ EH £ 6066571 gk,ﬁ @ I A 18705176801 FFIJJI'I%I*I ] %1 19 7 st ﬁﬁ 210 7, 69599113 fﬁ%ﬂ*r SERHE o1
RS £ e R R IMNK 15 s 1"1 B Lo P KB 0 i R B 8 00 3 e A T[] 45 s s s AL LI a T oo
1 Bl EERE 2R
T 106m° 165 75 46 32 Jot 1 . s 4F 52.20m? 94 7 71| B3 =] 5/6 65" ML 7F 5T R TR EE 3TF 624 EHF LB 4/5 442 22.8 7§ TB(E
% ﬁ%ﬂgﬁﬁ% =3 _1"1 S 157.% 300165756 B £ Ga066601 Eﬂﬂ'% B 140 5 34721481 WH'E 97 $) S 8% 68599100 'I\J'lf’lﬂlliiﬂ B[ 1185 3 699110 *r *ZIE HE R B 17320
E Fik 35555;’;7_0 ﬁsﬁ IE %922 ﬂﬁs g‘uﬁﬁy%%osfs%% iﬁﬁ 1‘1 %F 75)?%2 1L028£65¥ 71$*E 1“81%95#% %5%91%3%55& 'k ':.F\ gﬁF %‘Em;fsssssan *ﬂ’llla # e ngoﬁﬁﬁ 5;2;641 *r *ZIE sﬁt ﬁs?%ﬁsﬁ% 2
3% - = 4 T
59’ 72 5 577 21 #4 3F 54m? 90 75 At 13/18 100m BE 3/6F 47m* SEHPE 446133 T BEBT S
2 jln\;?imﬂ?{i%ggﬁf SRR 2% % oo e BB ALEE Lo o s *$*E(§) Ry lE%%. K3 50 7 68599109 — P ER L
" 2 x At 2 7 /\ 2 = 2 [id e 2 i 2 . -
,E E i 86562770 ﬁl‘i’l‘ 39[3& 7 )isg/sssggﬁ ) ?FI" 7“F #%6 706%%6?573 ﬁﬂ.’- |l| ?76270% 1?62%%3120&2 Eﬁ E 3712%1 jﬁgﬁagas%ﬁs% %32 92”15 71589351%2%7 ﬁ §1‘/'4ﬁ4 0@% 2{%35125%3775324
ok e bt 71m? 100 7 57 3/1 £ igm OF 3IME 102 5 213m KRR AT 77 2mP 42 T i T Ak 106 50m? 88 75 #% 1/6 50m? 30 77 #E% 5
j&.:HL 5']% Zﬁﬁg%o%rzfaﬁﬁéﬁ " BIISF] £t 1006005 *ﬂ;*-l TN A4 63066578 'I‘Agﬂf. 3% 350 B BRI hﬁiﬁ & = 13383775547 = ’l‘ X X 20 1395?9250727 ﬁ BT 1815437300
4Om 717 4621 EE = 7F 68.37m* 97 71 | Emik qp B 4551 \E——H%H| B2 s 4751?76 i R =] 6/11 122 PRERE= 1/6 50+20m" 42 Jj —
RERLEZE 36552770&";’]‘ %%%% 18752032038 5 ft L T*68066576 E*’FE 3 B 2% 15996313515 J'G% 22—[?? 16312082335 Eﬁiﬂ W 565 84721487 1 3 7:11?815437324

R L T TR T e
FEE =7 20m D 5F 56 115 7 1 22 to 46 12| L ke e 5750 607 B 2% mmr SEFRRSEN 10F 4 108 7 27
BRSE 86562770 ﬁ_ﬁ g szm2 1367?10;?;; -EAﬁI ME ESRme esossszﬁs —|J.|ﬂf.._! Msmm 15;;;%1651; Eﬁ'ﬂ TR R B 152005 1335177179%5 EU%HM( — 1 m O 6306;573
L, 74100 5 7F 392 4F 68me 105 7 84151 F WESA 57 3/7 51m? 85 5 5/6F80 2588 71 W 11F160 1207
:ﬁ == 12X é:'%;l Egmﬂﬂ_zwmsmzsm #JI B¥F R PR =) 5%& £ 18918040 55 %% 2 Moo R I LI FE 3% 05 3 e B 5 RI-8 F'm13382775547
1390 130T 685 7 s 85m? 7F 115 77 == rion S 4F 52.00m° 04 7 75| =3 A 2830 81+ 158 M5 67 53’ 75 77 A2 40 [ 3/6F 112m? 69 77
%Nkl— BRENGE eEIIe XEﬁﬁ " ore1664200 ?5‘ Ej 8 1 6306678 Uk i [ TSB1ETIST ZF=HT 4 gl | I s 1‘@ Ez =4
OFHOF 103 164 |7 60m: 2F 69 oF 50m? 95 75 A1t 34 B SFB 686 7/ it 00 \ 27 5094 79 5 3 5 7 11472 69.8 7 9IEF U BE=HE
5'&%[" 3 AaEEE- P‘B4687149 ﬁ %-jﬁ " e 61604202 %*Eﬂg' i 2 gm 68066575 Rkt LT o IS DT 255 e B u-lﬁ-’ﬂ- Eﬁiﬁ@g soves I LLL FE 35 5 7 siraey
2 2 P Jﬂ:
"ﬁﬂ stmtﬁssgsﬁz%s% * it 3 1"‘ 46m13§§18%%3sﬁs i Eg' 5‘F*1*6(J)1m sosgs?—;&ssts *ﬁﬂg i 135840%56 IE'J‘I: %ﬂftommss%;}gsﬁn mﬂsiﬁﬁ %/166 1005?81*;394 ;I El- l:
2350 57 54 = 53m2 6F 75 77| o3k K [=] 4F 100m? 200 77 /h| 4 75 EL 0 26 5075 102 T2 | e 35 verey 10575 4 HOF 167me F528
= A1* 5 0 & 2 (B8 B EHE > ob00150 18 T B 1. 63066565 i 3e £ ERENE hdi i *Jiliﬁ'rﬁll\li S o ﬁh I} o 0 oas ‘E.(ﬁﬂf B 30m221r%7568599113
4654 8971'$ 1L i85 of 333 Fif F H0MF 195 5 74 = =1 7/18 85 105 71 | 42 17750t 146 FF RAE
lﬂjtﬂﬁ A ot £hHh m‘\ 18770573830 _Hﬂﬁ A ssosssssiﬂjzﬂf-. i 4*&%] A =k T o P i
s 4756t 08 7 M 238 F1F 284 i 6F 134m2 268 7 W 47 61m?83 7 ik
LiE—F En}\ 13515;270%% ﬂzlllall Esrgm2137705739]33’ it it ssosss:as ZRDMED &S 8 5807%353; E =y !“!B
S At 268607 1907 (%) Tt mln 74me 2F 102 77 4 gy 2 =] 1F 122m° 330 75 53 ¢ 0 267 B R A 418 01 607 B2
K2 =[5 7] 18951346696| 9K 'H;*-I B 3= 18502526061 éﬂ% 70 = )%+ ssosesssgﬁﬁ ﬁg]fm1‘558072353§ AR i 13770588831
1587 5 SEANE 42m° 6F 54 1F 53m2 98 5 /hEX 5/7 50m” 68 77 7k 117 50m° 90 7 [ 20
1 \‘1895184l5,l;96ﬁ y ki m18502526061 ﬁl‘i’l‘ ﬁggm 63066582 ngih”% B3 4 . 077353 #ﬁﬂ* nfle e
2 =4t H 2 2
S TR Tt e Y
-H ﬁ _& I [p& 16 som e 7 HE‘* 2J6F 83’ I 2
% us H 7N F 15m? 52313392 Lﬂf.. )\£1407368698274
iT‘ o ol GF 1412 350 5 85| 2 5/6 51me 76 7 18 53542 L A
2 BE@:EME. *‘E*iﬁamﬁ 68066582, ] H;E S B 52313592 Tﬁiﬁﬁ. 8% 08 5 sine —$~ ’fi éﬁb é
= b= 5F 8307 190 & 4/6 59m° 96 77 M| & 6-7F 181m? 298 77
&1 B, & 89M?2 W B [Bfiks i s S s L e TR AR Sh Eﬂ.lﬁ 4432353 13801597982
e el 2 GO0 477 118 7 B2 akim 1/ 101 me 202 B 3007
2 o emmar [URER LG o TARMTE 600 BTN i gt panam
EBiE 025-57571666 15996326237 ({E B OL o e i ) Shl oo '"H 3 s S .- FEXRIZHEAEE




